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Изменения в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения для детей «Межшкольный учебный комбинат»

Внести изменения в раздел I «Общие положения»:
1.
пункт 1.3. изложить в следующей редакции: «Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Лысьвенский городской округ» в лице администрации, именуемое в дальнейшем «Учредитель». Функции и полномочия учредителя от имени муниципального образования осуществляет в пределах своей компетенции структурное подразделение администрации города Лысьвы – Управление образования администрации города Лысьвы.
Отношения между Учреждением и Учредителем определяются договором между ними, заключаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации.»;
2.
пункт 1.15. изложить в следующей редакции: «Учреждение в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об образовании», Типовым положением о Межшкольном учебном комбинате, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Пермского края, органов местного самоуправления Лысьвенского городского округа, договором между Учредителем и Учреждением, настоящим Уставом.»;

Внести изменения в раздел III «Имущество Учреждения»:
1.
пункт 3.1. изложить в следующей редакции: «Имущество Учреждения является муниципальной собственностью муниципального образования «Лысьвенский городской округ» и закрепляется за Учреждением на праве оперативного управления в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. Собственником имущества является муниципальное образование.

Функции и полномочия собственника имущества от имени муниципального образования осуществляет в пределах своей компетенции уполномоченный орган – структурное подразделение администрации города Лысьвы комитет имущественных отношений администрации города Лысьвы (далее Комитет).
Функции по управлению и распоряжению имуществом муниципального образования бюджетного учреждения осуществляет в пределах своей компетенции уполномоченный орган – структурное подразделение администрации города Лысьвы комитет имущественных отношений администрации города Лысьвы.»;
2.
подпункт 3.2.1. изложить в следующей редакции: «средства, выделяемые из бюджета муниципального образования «Лысьвенский городской округ»;

3.
пункт 3.15. «Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением осуществляется в виде субсидий из бюджета городского округа. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется с учетом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества. Из бюджета городского округа могут предоставляться Учреждению субсидии на иные цели, бюджетные инвестиции.»;
Внести изменения в раздел VI «Управление учреждением»:
1.
подпункт 6.8.3 после слов «и общественной нравственности,» дополнить словами:

«основ конституционного строя и безопасности государства,»;

2.
подпункт 6.8.4 после слов «и общественной нравственности,» дополнить словами:

«основ конституционного строя и безопасности государства,»;
Внести изменения в раздел VIII «Ликвидация и реорганизация учреждения»:
1.
пункт 8.1. изложить в следующей редакции: «Решение о ликвидации и реорганизации Учреждения принимается Лысьвенской городской Думой по представлению главы администрации города Лысьвы.».
