            Приближаются выпускные экзамены в школах, и вопрос о выборе ВУЗа и специальности с каждым днем становится для абитуриентов все более острым. Не имея еще ни достаточного жизненного опыта, ни опыта принятия решений выпускники школы должны определиться в важном вопросе- вопросе выбора профессии.
Кто такой абитуриент?
            Абитурие́нт (лат. abituriens (abiturientis) — собирающийся уходить или от лат. abiturus — тот, кто должен уйти) — в большинстве стран лицо, заканчивающее среднее учебное заведение (держащее выпускные испытания, получивший абитур (аттестат зрелости)). В СССР с 1950-х годов (а затем и на постсоветском пространстве) термин получил другое значение — лицо, поступающее в среднее специальное или высшее учебное заведение.

               Определяясь с профессиональным выбором,  небходимо  иметь информацию о возможностях и путях получения профессионального образования.  И эта возможность была получена благодаря преподавателям Межшкольного учебного комбината, которые провели  День абитуриента.
Мероприятие проходило10 и 17 апреля  в МАОУ «СОШ №3», выпускники 11-х классов задавали  самые разные вопросы:
· Что такое проходной балл?

· Как построить карьеру в образовании?

· Для чего нужна аккредитация ВУЗу?

· Как правильно собрать пакет документов и на что нужно обратить внимание при подаче документов в учебное заведение?

· Можно ли одновременно подавать документы в колледж и ВУЗ?

· В чем отличие бакалавриата от магистратуры?

Преподаватели провели тьюторский час в форме виртуальной экскурсии  по профессиональным учебным заведениям  г. Перми и г.Екатеринбурга. Была предоставлена информация о проходных баллах в ВУЗы, о количестве бюджетных мест, ребята работали с раздаточным материалом. В целом  высшее образование развивает личность социально и интеллектуально и соответственно его наличие дает более широкие возможности в выборе работы и перспективы карьерного роста.
Выбирая поступление в колледж или техникум после 11 класса, учащиеся  получают ряд весомых преимуществ:
· Студент зачисляется сразу на второй курс обучения, тем самым сокращая срок обучения в колледже.
· Абитуриент поступает без вступительных испытаний, т.к. выпускники 11 класса имеют результаты единого государственного экзамена, которые засчитываются в качестве вступительных экзаменов в колледже или техникуме.
· На последних курсах обучения студенты проходят производственную практику и получают опыт работы в компаниях и организациях.
· После окончания колледжа или техникума выпускники имеют возможность поступления на вечернюю или заочную форму обучения  в высшие учебные заведения, на программы с сокращением сроков подготовки. 
         Оканчивая школу, выпускники должны сделать сознательный шаг навстречу своей успешной карьере и быстрому профессиональному росту. Таким шагом действительно является поступление в колледж или техникум. Это откроет перед будущим специалистом не только множество интересных перспектив, но и даст твердую опору в жизни. Выбор достойного учебного заведения сможет обеспечить стремительное творческое развитие и реализацию личности, получение профессиональных знаний и навыков.

Удачи вам, выпускники, в выборе профессионального пути!!!
преподаватель МБОУ д/д МУК  Наталья Федоровна Пашова
